AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DS 401

DS 401 XXX XXXX X XX X X XXX XXX X X X XXX XXX
M3MEPAEMOE OABNEHWE B EOVHULIAX
M30biTouHOE B Bap  7A2
AbconioTHoe B 6ap  7A3
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,6 6ap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,5 6ap 2501
0..4 6ap 4001
0..6 6ap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6ap 2503
0..400 6ap 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9999

BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy XXX
(ykasaTb npu 3akase)

OVCMNEN
Het 0
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9
OVNCKPETHBIV BbIXOQHOW CUTHAN
Bes guckpeTHoro Bbixoga 00
1 Bbixog (HP) 1R
1 Bbixog (H3) 1C
2 Bbixoga (HP / HP) RR
2 Bbixoga (HP / H3) RC
2 Bbixoga (H3 / H3) CcC
BbIXOOHOW CUIHAN / MATAHWE
4.20 mA/ 3-x npoB. / 12..36 B 7
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
OCHOBHAA MOIrPELLHOCTb
+0,5 % OW°
+0,5 % [/ c npoToKosiom KaJ‘IM6p03KM2
+1 % An®
+1 % W c npoTokonom KaJ‘IVI6pOBKM3
Mo 3anpocy (yka3atb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
1 x pasbem M12x1, 5-kOHT. / 1 X pasbem
M12x1, 4-koHT. / IP 67
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUNCOEOVUHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700

©C oo u;

NMO

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 C00
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTasi MeM6paHa4 K00
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MeM6paHa5 F00
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MeM6paHa5 FO4
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT HOO0
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT HO4
2"-1ANPT NOO
Va"-18NPT N40
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
YIMINOTHEHWE
FKM (dbTopucTbIit kayuyk — viton®)®
LT FKM (dbTOpuCThIN Kayyyk — viton®) donpmbl
Parker’
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIn kayuyk)®
NBR (6yTagneH-HUTpUNbHbIi Kayuyk)®
VMQ (CUNMKOHOBBII kayuyk)®
FFKM (nepdTtopkayuyk — kalrez®)10
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN WUTYLIEPA
HepxaBetowas ctanb 1.4404 (316L) 1
PVDF (I'IOJ'IMBVIHVIJ‘II/I,D,eHd)TOpVI,CI,)ll
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
MATEPWAII MEMBPAHbI
Kepamuka Al;O3 96 %
Kepamuka Al203 96 % / nokpbiTue PTFE™
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9
YCTAHOBKW PENE

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

oON<Ow TR

@

w N

CTaHgapTHble™ 000
1: pexxum A, 1.8kn. 60 % OW, T.oTkn. 58 % OWU,
3.8kn. 0 mc, 3.0Tkn. 0 mc; 2: pexxum A, T.Bk1. 20 203
% OW, 1.otkn. 8 % OW, 3.8kn. 0 mc, 3.0Tkn. 0 Mc
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
WCTOJIHEHNE
CranpgapTHoe (aganTvpoBaH K 3Kcnnyatauum B
PO) 00R
Bepcus ans kucnopoga™ 007
3anuBka kopnyca AaTyuka KoMnayHaoMm 037
CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEPE 117
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
1 Ona pnasnenusi Pyg 2 1 6ap; Punw= -1 Gap.
2 Ins naBneHws 0 6ap < P,, < 600 6ap.
® Ins paenexws -1 6ap < Py, < 0 6ap.
4 BO3MOXHO TOMbLKO anst paesnexus: 0,6 6ap < P, < 60 6ap.
° BO3MOXHO TOSBKO ansi paenexust: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yeTtcst Ha [aBneHUs pa3peXxeHus.
® Bo3aMOHO Tonbko Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnexuns Py, < 100 6ap.
" BoaMOXHO TomnbKo A1 Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnexus Py, < 100 6ap.
® BO3MOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 AaBneHus Py, < 160 6ap.
° BO3MOXHO TOMbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.
1 BoaMOoXHO TonbKo Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 aaBneHus Py, < 600 6ap.
" VcnonHenue wtylepa us nnactuka PVDF BO3MOXHO [Nt MEXaHUYECKIX npucoeanHeHnini «G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN NOPT»
n «M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbI MOpT», Temnepatypbl -20 °C < Tpas < 50 °C u gaBnexus Py, < 40 6ap.
2 Tonbko ONs OCHOBHOM norpeluHoct "+1 % ON" ¢ kogom "8", "U" n GonbLue.
13 CtaHgapTHble yCTaHOBKM penenHoro Boixoa: pexuMm A, T.8kn. 80 % AW, T.otkn. 75 % AW, 3.8kn. 0 mc, 3.0Tkn. 0 Mc.
“c ynnoTHeHeM «FKM (dTopucTtbiin kayuyk — viton®)»; PHg < 170 6ap.

Mpumep koaa 3akasa: DS 401 7A2-1002-2-7-5-NM0-K00-3-1-2-203-00R-IT1

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.0. Jata: 02.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

